                                             Входная контрольная работа по математике 2 класс
Вариант 1.
1. Задача
Во втором классе 13 девочек, а мальчиков на 6 меньше, чем девочек. Сколько мальчиков в классе? Сколько всего в классе  мальчиков и девочек?

2. Реши примеры
12 – 9 =	18 – 9 =	50 – 20 =
[bookmark: _GoBack]13 -7  =	13 – 10 =	40 – 10 =
3. Заполни пропуски:
          16 -     ⃝ = 9	                  12 -     	⃝ = 20                             ⃝ - 6 = 10
4. Начерти отрезок длиной 5см, а  длина другого отрезка на 1см меньше длины первого отрезка. Найди длину второго отрезка и начерти его.

Вариант 2.
1. Задача
В буфет привезли 6 ящиков конфет, а печенья  на 5 ящиков больше, чем конфет. Сколько ящиков печенья привезли в буфет? Сколько всего ящиков конфет и печенья привезли в буфет?
     
     2. Реши примеры
13 – 9 =	17 – 9 =	40 – 20 =
15 -6  =	18 – 10 =	70 – 10 =
      3. Заполни пропуски:
⃝ - 10 = 9	  16 +	 	⃝ = 20                    ⃝ - 3 = 10
16 Начерти отрезок длиной 4см, а  длина другого отрезка на 1см больше  длины первого отрезка. Найди длину второго отрезка и начерти его.

